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Zápisnica 
 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Veľký Grob zo dňa 02.10.2023 o 18:00 hod. 
 
 

Prítomní : 

Starosta obce - Viliam Rigo 

 

Poslanci obecného zastupiteľstva – Ing. Marek Griga, Marek Ingeli, Martin Palčo, Viliam 

Rigo, Rudolf Ženiš, Mgr. Ľuboslav Klec, Mgr. Štefan Ingeli (prítomný od 18:15, bod 

programu č. 5) 

 

Ospravedlnení poslanci – 

 

Neospravedlnení poslanci –  

 

Hlavný kontrolór obce – PhDr. Zlatica Opáleková 

 

Zapisovateľka - Mgr. Iveta Rigová 

 

Hostia (pozri prezenčnú listinu). 

 

 

Program rokovania : 

 

1.  Otvorenie zasadnutia 

2.  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.  Schválenie programu 

4.  Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ 

5.  Interpelácie poslancov  

6. Pripomienky a dopyty obyvateľov obce 

7. Audit účtovnej závierky a konsolidovanej účtovnej závierky obce za rok 

2022 

8. Čerpanie rozpočtu obce za I. polrok 2023 

9. Návrh na zmenu rozpočtu obce na rok 2023 

10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 1/2023, 

ktorým sa ruší VZN č. 2/2015 o hospodárnom nakladaní s pitnou vodou a 

o úhradách za spotrebovanú pitnú vodu na území obce Veľký Grob 

11. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 2/2023, 

ktorým sa ruší VZN č. 5/2020, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 2/2015 o 

hospodárnom nakladaní s pitnou vodou a o úhradách za spotrebovanú 

pitnú vodu na území obce Veľký Grob 
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12. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 3/2023 o 

verejnom vodovode v obci Veľký Grob 

13. Návrh na odpredaj hnuteľného majetku vo vlastníctve obce – diaľkový 

autobus  Iveco 50C13 

14. Návrh na zníženie počtu delegovaných zástupcov zriaďovateľa do Rady 

školy pri Základnej škole s materskou školou Veľký Grob 

15. Žiadosti a došlé spisy 

16. Informácie o vykonaných činnostiach v obci 

17. Záver zasadnutia 

 

Priebeh zasadnutia: 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

 
Starosta obce privítal prítomných a prečítal program rokovania. Šiesti poslanci boli 

prítomní. Poslanec Ingeli sa dostavil dodatočne. 

 

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
 

Za zapisovateľa bola navrhnutá Mgr. Iveta Rigová. 

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci Mgr. Ľuboslav Klec a Martin Palčo. 

 

Hlasovanie : 

ZA : 4 

PROTI : 0 

ZDRŽAL SA : 2 (Klec, Palčo) 

 

 

3. Schválenie programu 

 
Starosta obce prečítal program zasadnutia a dal hlasovať o jeho schválení. 

 

Uznesenie č. 54/2023 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe schvaľuje program riadneho zasadnutia 

obecného zastupiteľstva. 

 

Hlasovanie : 

ZA : 6 

PROTI : 0 

ZDRŽAL SA : 0 
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Následne poslanec Rudolf Ženiš navrhol doplnenie programu o bod „Návrh na zmenu 

územného plánu“. Starosta obce navrhol tento nový bod zaradiť do programu pod poradové 

číslo 15. Následne dal o tejto úprave programu hlasovať. 

 

Upravený program rokovania : 

 

1.  Otvorenie zasadnutia 

2.  Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3.  Schválenie programu 

4.  Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí OZ 

5.  Interpelácie poslancov  

6. Pripomienky a dopyty obyvateľov obce 

7. Audit účtovnej závierky a konsolidovanej účtovnej závierky obce za rok 

2022 

8. Čerpanie rozpočtu obce za I. polrok 2023 

9. Návrh na zmenu rozpočtu obce na rok 2023 

10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 1/2023, 

ktorým sa ruší VZN č. 2/2015 o hospodárnom nakladaní s pitnou vodou a 

o úhradách za spotrebovanú pitnú vodu na území obce Veľký Grob 

11. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 2/2023, 

ktorým sa ruší VZN č. 5/2020, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 2/2015 o 

hospodárnom nakladaní s pitnou vodou a o úhradách za spotrebovanú 

pitnú vodu na území obce Veľký Grob 

12. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 3/2023 o 

verejnom vodovode v obci Veľký Grob 

13. Návrh na odpredaj hnuteľného majetku vo vlastníctve obce – diaľkový 

autobus  Iveco 50C13 

14. Návrh na zníženie počtu delegovaných zástupcov zriaďovateľa do Rady 

školy pri Základnej škole s materskou školou Veľký Grob 

15. Návrh na zmenu územného plánu 

16. Žiadosti a došlé spisy 

17. Informácie o vykonaných činnostiach v obci 

 18. Záver zasadnutia 

 

Hlasovanie : 

ZA : 6 

PROTI : 0 
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ZDRŽAL SA : 0 

 

4. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúcich zasadnutí 

obecného zastupiteľstva 

 
Starosta prečítal uznesenia prijaté na predchádzajúcom zasadnutí. 

 

Uznesenie č. 55/2023 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení 

z predchádzajúceho zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo 10.09.2023. 

 

 

5. Interpelácie poslancov Obecného zastupiteľstva 

 
Ako prvý sa o slovo prihlásil poslanec Marek Ingeli, pýtal sa, či sa bude pokračovať 

v asfaltovaní Pangerskej ulice, starosta uviedol, že pokým sa na materiál v rozpočte nenájdu 

finančné prostriedky, pokračovať nemôže.   

Ďalej poslanec upozornil na úsek, kde pravdepodobne vplyvom dažďov vymylo 

kamienky z kopca na chodník, je to nebezpečné, pretože sa to šmýka, zároveň sa tam hromadí 

odpad. Starosta uviedol, že o tomto úseku vie, po veľkých dažďoch to zvyknú zamestnanci 

zametať, dopĺňal sa tam v minulosti asfalt, odpad sa čistí priebežne.  

V súvislosti s asfaltovaním Pangerskej ulice poslanec Griga upozornil na veľkú jamu 

pri jednosmernom moste.  

Ako ďalší sa o slovo prihlásil poslanec Ženiš. Vyjadril nespokojnosť s ostrihaním 

kríkov pri lávke za hasičskou zbrojnicou, nie je to podľa neho dostatočné, následne 

zastupiteľstvo navrhlo, aby sa predmetné dreviny kvôli bezpečnosti vyrezali úplne. Zároveň 

sa venoval oneskoreným intervalom zapínania verejného osvetlenia, starosta požiadal 

prítomného zodpovedného zamestnanca, aby prispôsobil zapínanie jesennému režimu. 

Ďalej sa informoval o navyšovaní protipovodňového valu, či sa niečo podarilo 

vyjednať so SÚC TTSK. Starosta uviedol, že SÚC val navyšovať nebude, ale dalo by sa to 

riešiť tak, že keď sa bude kopať stoka kanalizácie, môže obec požiadať zhotoviteľa, aby tam 

vysypal nejakú zeminu a aspoň takto by sa to umelo navýšilo. Poslanec Klec upozornil, že 

majiteľom pozemku je Slov. vodohospodársky podnik, treba sa s nimi vopred dohodnúť. 

Poslanec Ženiš ďalej pripomenul prísľub starostu z apríla tohto roka, že sa vymaľujú 

autobusové zastávky v dolnej časti obce. Pýtal sa, prečo sa to neurobilo. Starosta uviedol, že 

na júnovej schôdzi sa dohodlo, že sa to zatiaľ vysklí a že výmena zastávok za nové by mohla 

byť zaradená do budúcoročného rozpočtu. V prípade, že si to ale poslanec žiada, zastávky 

môže dať dodatočne namaľovať. 

Ďalej sa poslanec dotazoval, prečo dostali poslanci informáciu o prvej upomienke za 

zhotoviteľskú faktúru z rekonštrukcie OcÚ s oneskorením, zamestnankyňa OcÚ Iveta Rigová 

mu odpovedala, že o uplynutí splatnosti predmetných faktúr boli informovaní, starosta okrem 

iného dodal, že je to v jeho gescií. V súvislosti s vyrúbenými úrokmi z omeškaného splatenia 

faktúr za projekt uviedol, že v stredu je kontrolný deň, pokúsi sa nájsť nejaký kompromis 

s konateľom firmy. Bude poslancov informovať. 

Poslanec Štefan Ingeli sa následne opýtal na aktuálny stav schvaľovania preplácania 

týchto faktúr z pridelenej dotácie, starosta ho informoval, že nemá žiadne nové správy, aj dnes 

ráno kontaktoval Envirofond, zatiaľ neprišla žiadna odpoveď, posledné informácie boli také, 

že vzhľadom k tomu, že po zameraní nastali zmeny v rozmeroch okien, projekt bol posunutý 

externým hodnotiteľom, ktorí majú zhodnotiť, či bola výmena okien oprávneným nákladom. 
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Poslanec Ingeli sa pýtal aj na stav projektov nadstavby MŠ a kanalizácie s ČOV, 

starosta v súvislosti s MŠ uviedol, že interiér je hotový, aktuálne sa zatepľuje, budú sa 

následne robiť vonkajšie fasády, vo štvrtok je ďalší kontrolný deň. Čo sa týka financovania, 

prvá zhotoviteľská faktúra bola minulý týždeň uhradená z pridelenej dotácie. V súvislosti 

s kanalizáciou, realizačný projekt na stoku je dokončený, realizačný projekt na ČOV sa 

spracúva, boli tam komplikácie a dodatočné zmeny kvôli tekutým pieskom v pôde. 

O slovo sa opäť prihlásil poslanec Ženiš, ktorý sa pýtal, ako starosta hodnotí výsledky 

kontroly účtovníctva, ktorá v lete prebehla, starosta ju hodnotí pozitívne, nakoľko sa potvrdilo 

to, čo obec uviedla do trestného oznámenia. Ženiš zároveň vyjadril názor, že by mal byť 

stíhaný aj bývalý hlavný kontrolór. Poslanec Klec navrhol zaradiť túto tému do programu 

najbližšieho pracovného stretnutia. 

V závere svojej rozpravy sa poslanec Ženiš venoval téme dopraveného značenia na 

moste pri Pangerskej ulici, mala tam byť podľa neho osadená značka obmedzujúca tonáž. 

Starosta uviedol, že kontaktoval riaditeľa okresného dopravného inšpektorátu, ktorý dané 

dopravné značenie zamietol, poslanec Palčo bol pri tom, požiadal ho, aby to zreprodukoval. 

Poslanec Palčo zhrnul, že podľa dopravného inšpektorátu vozidlá nad 3,5t okrem dopravnej 

obsluhy nemajú na miestnych komunikáciách čo robiť, navyše podľa noriem cesta nespĺňa 

požiadavku čo sa týka šírky, nemôže na nej byť obojsmerná premávka. 

Poslanci Štefan Ingeli a Marek Ingeli hovorili o sťažnostiach obyvateľov, mnohých to 

obmedzuje, na predmetnej ulici sa chystá spisovanie petície, podľa ich názoru by sa 

jednosmerka mala zrušiť. 

Poslanec Klec pripomenul, že cieľom pasportu bolo obmedzenie dopravy, nakoľko 

most je v dezolátnom stave, starosta upresnil, že v marci 2022 bol vypracovaný posudok 

mosta, v ktorom bol označený ako VI. stupeň – veľmi zlý. Do rozpravy sa zapojili aj poslanci 

Palčo a Griga. 

Poslanci požiadali o písomné stanovisko k opätovnému zavedeniu obojsmernej 

premávky a poslanec Ženiš aj o vyjadrenie ODI, či je možné osadiť na moste nejaké 

hmotnostné obmedzenie.  

Na záver sa poslanec Klec dotazoval na aktuálny stav konania ohľadom stavby 

polyfunkčnej bytovky v centre obce. Starosta ho informoval, že minulý týždeň v stredu bolo 

zvolané pojednávanie v rámci územného konania, každá námietka sa prebrala osobitne, za 

developera bol prítomný konateľ aj stavbyvedúci, taktiež boli prítomní ostatní účastníci 

konania. Poslanec Ženiš nakoniec dodal, že obec by mala v konaní namietať proti 

umiestneniu kontajnerového stojiska a tiež, že projekt skomplikuje dopravnú situáciu v obci.   

 

 

6. Pripomienky a dopyty obyvateľov obce 

  

Ako prvá sa o slovo prihlásila pani Fialová, ktorá upozornila prítomných na 

skutočnosť, že kvôli chýbajúcemu chodníku pri ceste III.triedy musia mnohí obyvatelia 

chodiť aj s deťmi po ceste, je to veľmi nebezpečné, nakoľko tadiaľ vozidlá jazdia veľkou 

rýchlosťou a chodcom nenechávajú priestor. Poslanec Palčo dodal, že už došlo k viacerým 

kolíznym situáciám. Pani Fialová sa zároveň pýtala aj na možnosť výstavby spomaľovacieho 

ostrovčeka pri vstupe do obce v smere z Pustých Úľan.  

Starosta obce v súvislosti s týmto podnetom uviedol, že po dlhých naťahovaniach so 

Slovenským pozemkovým fondom je už pozemok pri ceste obecný, zároveň je už hotové 

stavebné povolenie, je pripravený podať žiadosť cez Miestnu akčnú skupinu, kde má obec na 

tento účel alokovaných cca 17tis. Eur, zvyšok obec doplatí z vlastných zdrojov. V prípade, že 

bude žiadosť schválená, rád by výstavbu zrealizoval behom budúceho roka, proces 

schvaľovania by mal byť rýchlejší než to bolo pri chodníku od COOP Jednoty po katolícky 
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kostol. V súvislosti s nedodržiavaním predpísanej rýchlosti uviedol, že na danom úseku 

zvyknú kontrolovať rýchlosť aj policajti, efekt to ale neprinieslo, podľa jeho názoru je 

spomaľovací ostrovček veľmi dobrý nápad, žiaľ finančne veľmi náročný. Tento problém si 

ale uvedomuje, dá sa pouvažovať aj nad nejakým iným riešením, napr. radarmi, alebo aspoň 

maketou policajta, spomaľovacím semaforom a pod.  

Pán Budaj sa pýtal, v akom štádiu je vybavovanie priechodu pre chodcov pri dolných 

autobusových zastávkach, starosta mu odpovedal, že dostal cenovú ponuku na potrebnú 

projektovú dokumentáciu, je to 1200,00 Eur, je potrebné vyčleniť na to v rozpočte financie, 

zadať objednávku projektantovi a následne požiadať odbor dopravy o súhlasné stanovisko. 

Zamestnankyňa obce Zuzana Kormaňáková navrhla, aby bol na dolných zastávkach 

v ranných hodinách zabezpečený dozor rovnako ako v centre obce a pri ZŠ. Poslanci Rigo 

a Palčo tento návrh podporili.  

Pán Budaj následne upozornil na nebezpečný odskok chodníka vedúceho na lávku pri 

moste na hlavnej ceste a tiež na nerešpektovanie predpísanej rýchlosti vozidiel v obytnej zóne 

Podháj. 

 

 

7. Audit účtovnej závierky a konsolidovanej účtovnej závierky obce za 

rok 2022 

 
V rozprave sa nikto nevyjadril. 

 

Uznesenie č.56/2023 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe berie na vedomie správu nezávislého 

audítora z auditu konsolidovanej účtovnej závierky a auditu účtovnej závierky obce Veľký 

Grob pre rok 2022. 

 

 

8. Čerpanie rozpočtu obce za I. polrok 2023 

 
V rozprave sa nikto nevyjadril. 

 

Uznesenie č.57/2023 

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe berie na vedomie čerpanie rozpočtu obce za 

I. polrok 2023. 

 

 

9. Návrh na zmenu rozpočtu obce na rok 2023 

 
V rozprave sa vyjadril poslanec Ženiš, ktorý uviedol, že naposledy sa poslanci dohodli 

na tom, že pokiaľ sa nájdu v rozpočte finančné prostriedky, bude sa pokračovať v kontrolách 

účtovných rokov, chce preto navrhnúť zmenu rozpočtu a potrebnú sumu vyčleniť znížením 

rozpočtovej položky na vianočné osvetlenie. Poslanci Griga, Palčo, Rigo a Klec vyjadrili 

názor, že by bolo lepšie zahrnúť kontroly do budúcoročného rozpočtu. Poslanec Marek Ingeli 

uviedol, že radšej by najprv hľadal financie na opravy ciest a výtlkov, až potom na záležitosti 

z minulosti.  
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Poslanec Štefan Ingeli vyjadril s týmito názormi nesúhlas, nepáči sa mu, že od 

začiatku roka počúva, že je rozpočet napnutý a pritom sa financie vždy našli, keď boli 

potrebné, podľa neho je toto priorita. Starosta na margo jeho príspevku uviedol, že rozpočet 

obce zachránilo to, že IROP schválil navýšenie dotácie na nadstavbu MŠ, náklady mali byť 

pôvodne hradené z vlastných zdrojov. 

V ďalšej rozprave sa poslanci zhodli na tom, že by bolo vhodnejšie spraviť kontrolu 

viacerých účtovných rokov naraz v rámci jedného kalendárneho roka.  

Starosta následne navrhol, aby sa kontroly účtovníctva zakomponovali do 

budúcoročného rozpočtu, zohľadnilo by sa to na decembrovej pracovnej schôdzi. Dal o tomto 

návrhu hlasovať. 

 

Hlasovanie : 

ZA : 7 

PROTI : 0 

ZDRŽAL SA : 0 

 

Poslanec Ženiš sa ďalej pýtal, prečo je v predloženej zmene rozpočtu zakomponované 

navýšenie miezd zamestnancov verejnej zelene. Ekonómka obce mu vysvetlila, že nešlo 

o navýšenie ale o opravu, išlo o chybný výpočet, ktorý bol zakomponovaný ešte v pôvodnom 

návrhu rozpočtu z decembra, reálne sa mzdy nikomu nenavyšovali, ani pri valorizácií, toto 

navýšenie, ktoré je tam zapracované, malo byť zapracované už v roku 2022. 

 

Uznesenie č. 58/2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe schvaľuje zmenu rozpočtu pre rok 2023 v 

znení, ktoré tvorí prílohu č. 1 zápisnice z tohto zasadnutia Obecného zastupiteľstva. 

 

Hlasovanie:  

ZA: 6 

PROTI: 0  

ZDRŽAL SA: 1 (Ženiš) 

 

 

10. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 1/2023, 

ktorým sa ruší VZN č. 2/2015 o hospodárnom nakladaní s pitnou 

vodou a o úhradách za spotrebovanú pitnú vodu na území obce 

Veľký Grob 

 
V rozprave sa poslanec Štefan Ingeli informoval, či je obec pripravená robiť 

v súvislosti so zmenou ceny vodného mimoriadne odpisy, starosta obce to potvrdil. 

 

Uznesenie č. 59/2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie 

obce Veľký Grob č. 1/2023, ktorým sa ruší VZN č. 2/2015 o hospodárnom nakladaní s pitnou 

vodou a o úhradách za spotrebovanú pitnú vodu na území obce Veľký Grob v znení, ktoré 

tvorí prílohu č.2 zápisnice z tohto zasadnutia Obecného zastupiteľstva. 

 

Hlasovanie:  

ZA: 7 
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PROTI: 0  

ZDRŽAL SA: 0 

 

 

11. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 2/2023, 

ktorým sa ruší VZN č. 5/2020, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 

2/2015 o hospodárnom nakladaní s pitnou vodou a o úhradách za 

spotrebovanú pitnú vodu na území obce Veľký Grob 

 
V rozprave sa nikto nevyjadril. 

 

Uznesenie č. 60/2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie 

obce Veľký Grob č. 2/2023, ktorým sa ruší VZN č. 5/2020, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 

2/2015 o hospodárnom nakladaní s pitnou vodou a o úhradách za spotrebovanú pitnú vodu 

na území obce Veľký Grob v znení, ktoré tvorí prílohu č.3 zápisnice z tohto zasadnutia 

Obecného zastupiteľstva. 

 

Hlasovanie:  

ZA: 7 

PROTI: 0  

ZDRŽAL SA: 0 

 

 

12. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 3/2023 o 

verejnom vodovode v obci Veľký Grob 
 

Poslanec Ženiš sa v rámci rozpravy pýtal, ako bude použitý výnos zo zvýšenej sadzby 

vodného. Poslanec Štefan Ingeli uviedol, že navrhoval investovať prostriedky do fotovoltaiky, 

starosta tiež podotkol, že podľa novely vodného zákona je obec povinná vytvárať rezervný 

fond na opravu vodovodnej siete. 

 Poslanec Ženiš následne vzniesol výhradu voči zneniu čl. 8, písm. 6 návrhu VZN a 

navrhol predmetný bod vyňať. Hlavná kontrolórka ho upozornila na to, že návrh VZN by sa 

mal pripomienkovať v lehote na to určenej. Následne poslanec navrhol hlasovanie o tomto 

VZN vypustiť z programu a hlasovať o ňom až na ďalšom zasadnutí.  

Starosta dal podľa pokynu hlavnej kontrolórky najskôr hlasovať o pôvodnom návrhu 

VZN. 

 

Uznesenie č. 61/2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie 

obce Veľký Grob č. 3/2023 o verejnom vodovode v obci Veľký Grob v znení, ktoré tvorí 

prílohu č.4 zápisnice z tohto zasadnutia Obecného zastupiteľstva. 

 

Hlasovanie:  

ZA: 6 

PROTI: 1 (Ženiš)  

ZDRŽAL SA: 0 
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Overil:  _____________________  _____________________ 

 
Uznesenie bolo prijaté 3/5 väčšinou prítomných poslancov. 

 

 

13. Návrh na odpredaj hnuteľného majetku vo vlastníctve obce – 

diaľkový autobus  Iveco 50C13 

 
Hlavná kontrolórka uviedla, že nakoľko odpisová hodnota vozidla je aktuálne 1054,00 

Eur, je potrebné, aby o nakladaní s týmto majetkom rozhodlo Obecné zastupiteľstvo. 

Starosta informoval  o nákladoch a výnosoch z prevádzky vozidla za tento kalendárny 

rok, napriek tomu, že bol v lete značne vyťažený, je stále stratový. V rozprave sa vyjadrili 

poslanci Rigo, Palčo, Klec a ekonómka pani Kormaňáková.  

 

Uznesenie č. 62/2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe súhlasí s predajom neupotrebiteľného 

hnuteľného majetku obce - diaľkového autobusu  Iveco 50C13, rok výroby 2005 a odporúča 

starostovi obce zabezpečiť vypracovanie odborného znaleckého posudku na určenie 

všeobecnej hodnoty vozidla. 

 

Hlasovanie:  

ZA: 7 

PROTI: 0  

ZDRŽAL SA: 0 

 

 

14. Návrh na zníženie počtu delegovaných zástupcov zriaďovateľa do 

Rady školy pri Základnej škole s materskou školou Veľký Grob 

 
Starosta dal hlasovať o návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 63/2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe na základe odporúčaní Regionálneho úradu 

školskej správy v Trnave znižuje počet delegovaných zástupcov obce ako zriaďovateľa v Rade 

školy pri Základnej škole s materskou školou Veľký Grob z počtu 4 na počet 2. 

Na základe vyššie uvedeného Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe ruší s 

účinnosťou od 03.10.2023 delegovanie Ing. Mareka Grigu a Rastislava Koppera do Rady 

školy pri Základnej škole s materskou školou Veľký Grob. 

 

Hlasovanie:  

ZA: 7 

PROTI: 0  

ZDRŽAL SA: 0 

 

 

15. Návrh na zmenu územného plánu 
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Overil:  _____________________  _____________________ 

Starosta dal slovo navrhovateľovi tohto bodu poslancovi Ženišovi, ktorý následne 

vyzval prítomných poslancov na prijatie uznesenia, v ktorom Obecné zastupiteľstvo žiada 

starostu obce o plnenie uznesenia č. 84/2021, ktoré bolo prijaté v súvislosti s vyhodnotením 

občianskej petície. Následne prečítal znenie uznesenia 84/2021 a vyjadril názor, že toto 

uznesenie nebolo zo strany Obecného úradu splnené.   

Starosta vyjadril obavy z možných následkov zmeny územného plánu počas 

prebiehajúceho konania. Pokiaľ sa ale majú robiť zmeny, treba to tým pádom spraviť 

celoplošne, je evidovaných viacero žiadostí o zmeny od občanov, zároveň je to veľká čiastka 

financií, treba to posúdiť ako celok. Zmeny regulatív záväznej časti ako napr. podlažnosť sa 

dajú určiť buď samostatne na parcelách, alebo plošne, treba si nad to sadnúť a dohodnúť sa, 

následne sa podľa neho môže spustiť celý proces obstarávania zmien a doplnkov územného 

plánu.  

Poslanec Ženiš namietal, že podľa uznesenia č. 84/2021 mal Obecný úrad predložiť 

konkrétny návrh na schválenie, čo sa nestalo, starosta obce argumentoval, že úvodný návrh, 

ktorý má odborne spôsobilá osoba zapracovať, musí vyjsť zo spoločnej dohody 

zastupiteľstva.   

Následne prebehla ďalšia rozprava, do ktorej sa zapojili všetci prítomní poslanci. 

Riešili otázku možnosti zmeny regulatív na parcelách v centre obce, možný postup pri 

schvaľovaní tejto zmeny, limity v určovaní jednotlivých regulatív, v závere starosta obce 

požiadal poslanca Ženiša, aby predložil svoju predstavu zmeny určenia parciel pod bývalou 

budovou COOP Jednoty a prisľúbil, že ju odovzdá odborne spôsobilej osobe na posúdenie. 

Navrhol zorganizovať prvý novembrový týždeň pracovné stretnutie, ktoré bude venované len 

tejto téme. 

 

Uznesenie č. 64/2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe berie na vedomie rozpravu k zmenám 

územného plánu a bude sa tejto téme venovať na najbližšom pracovnom stretnutí.  

 

Hlasovanie:  

ZA: 7 

PROTI:0   

ZDRŽAL SA: 0 

 

 

16. Žiadosti a došlé spisy 

 
1)  spis č. OcÚVG/349/2023 – číslo záznamu 2068/2023 – zo dňa 13.07.2023 - Žiadosť 

spoločnosti Golemtech o prenájom priestoru na streche budovy OcÚ. 

 

Do rozpravy sa zapojili všetci prítomný. Hlavná kontrolórka upozornila na zmeny 

v nakladaní s majetkom obce, ktoré vstúpia do platnosti s novelou zákona o majetku obcí. 

Navrhla vhodný postup pri vybavovaní žiadosti, poslanci Obecného zastupiteľstva následne 

diskutovali o výške nájomného.  

 

Uznesenie č. 65/2023 
Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe schvaľuje zámer prenájmu časti 

nehnuteľnosti vo vlastníctve obce a to z dôvodov hodných osobitného zreteľa. 
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- Predmet prenájmu: časť strechy o výmere 4 m2, ktorá je súčasťou stavby budovy OcÚ 

so súpisným číslom 272, ktorá je postavená na pozemku s parc. č. 619/1, druh stavby – 

administratívna budova, zapísaná na LV č. 631 Okresného úradu Galanta, 

katastrálneho odboru pre kat. úz. Veľký Grob, obec Veľký Grob, okres Galanta.  

- Prenajímateľ: Obec Veľký Grob, Veľký Grob 272, 925 27, IČO: 00306291, v 

zastúpení Viliam Rigo – starosta obce. 

- Nájomca: spoločnosť GOLEM TECH, s.r.o., Družstevná 21, 919 43 Cífer, IČO: 

36251852, v zastúpení Peter Gajdošík – konateľ. 

Predmet prenájmu sa prenajíma na obdobie 3 rokov za nájomné vo výške 800,00 

Eur/1 rok a to len na účely umiestnenia zariadení, systémov antén a káblových trás určených 

pre riadnu prevádzku verejnej elektronickej komunikačnej siete. Výška nájomného nezahŕňa 

spotrebu elektrickej energie.  

  Prenájom sa realizuje v zmysle § 9a ods. 9 písm. c) zákona č. 138/1991 Zb. o majetku 

obcí v znení neskorších predpisov ako nájom majetku obce z dôvodu hodného osobitného 

zreteľa, nakoľko ide o dlhodobé užívanie s verejnoprospešným účelom.  

 

Hlasovanie:  

ZA: 6 

PROTI:0   

ZDRŽAL SA: 1 (Ženiš) 

 

 

17.   Informácie o vykonaných činnostiach v obci 

 
Starosta prítomných informoval, že sa pripravuje projektová dokumentácia na 

zateplenie požiarnej zbrojnice, jednotlivé časti projektu sa vopred vykomunikovali 

s projektantom a predsedom DHZ. V súvislosti s kultúrnym domom uviedol, že budúci rok sa 

bude snažiť zrealizovať verejné obstarávanie na zhotoviteľa projektovej dokumentácie. 

Pokiaľ sa majú žiadať financie z Plánu obnovy, dokumentácia musí zahŕňať všetko vrátane 

zateplenia stien, strechy, fotovoltaiky atď., projekt v takomto rozsahu nebude lacný.  

Ďalej oznámil, že v stredu v rámci kontrolného dňa bude rokovať s konateľom firmy, 

ktorá realizovala rekonštrukciu OcÚ, pokúsi sa vyjednať kompromis ohľadom vyrubených 

úrokov z omeškaných platieb faktúr, envirofond nám neposkytol žiadne nové informácie 

o tom, či uzavreli posudzovanie projektu. Čo sa týka ostatných projektov, na materskej škôlke 

prebiehajú práce priebežne, stavba čističky odpadových vôd by sa mohla spustiť v októbri.  

Na najbližšom pracovnom stretnutí by chcel poslancom predstaviť svoj návrh aktivít, 

ktoré by odporučil realizovať v budúcom roku z obecných zdrojov, prioritou je pre neho 

chodník pri ceste III. triedy na hornom konci. 

Na záver informoval, že 28.10. sa budú v obci konať jesenné farmárske trhy, aj tento 

rok sa budú pripravovať aj vianočné trhy na námestí. 

 

 

18.  Záver zasadnutia 
 

Starosta obce poďakoval prítomným za účasť a ukončil zasadnutie. 
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Overil:  _____________________  _____________________ 

Vo Veľkom Grobe, dňa 02.10.2023 

 

 

Zapísal:         Mgr. Iveta Rigová 

 

 

 

Overil:         _______________ 

    

   

 

       _______________ 

 
 

 
_______________ 

Viliam  Rigo 
starosta obce 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zoznam príloh: 
Príloha č. 1: Návrh na zmenu rozpočtu obce na rok 2023 

Príloha č. 2: Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 1/2023 
Príloha č. 3: Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 2/2023 

Príloha č. 4: Návrh Všeobecne záväzného nariadenia Obce Veľký Grob č. 3/2023 

 

 



zmena č. 4

Schválený 1. zmena 2. zmena 3. zmena 4. zmena po úprave

1. Daňové príjmy: 812 699,00       -                     -                    3 830,00             8 477,00             825 006,00        

1. Výnos dane z príjmov pouk.úz.sam. 554 495,00       -                     -                    -                     4 787,00             559 282,00        

2. Daň z majetku 169 194,00       -                     -                    -                     169 194,00        

    - daň z nehnuteľností - pozemky 135 620,00       -                     -                    -                      135 620,00        

    - daň z nehnuteľností - stavby 32 500,00         -                     -                    -                      32 500,00          

    - z bytov 1 074,00           -                     -                    -                      1 074,00            

3. Dane za špecifické služby 89 010,00         -                     -                    3 830,00             3 690,00             96 530,00          

    - daň za psa 2 940,00           -                     -                    -                      2 940,00            

    - za komunálne odpady 86 000,00         -                     -                    1 500,00             1 260,00             88 760,00          

    - daň za predajné automaty 70,00                -                     -                    30,00                  100,00               

    - daň za užívanie verejného priestranst. -                    -                     -                    -                      130,00                130,00               

     - poplatok za rozvoj -                    -                     -                    2 300,00             2 300,00             4 600,00            

2. Nedaňové príjmy 81 090,00         17 685,18          -                    394,65                10 000,00-           89 169,83          

1. Príjmy z vlastníctva 31 420,00         -                     -                    -                     12 000,00-           19 420,00          

    - z úhrad za vydobyté nerasty 1 060,00           -                     -                    -                      1 060,00            

    - z prenajatých pozemkov 900,00              -                     -                    -                      900,00               

    - z prenajatých budov 20 620,00         -                     -                    -                      12 000,00-           8 620,00            

    - z prenajatých bytov 8 340,00           -                     -                    -                      8 340,00            

    - prenájom hrobových miest 500,00              -                     -                    -                      500,00               

    - ostatné z prenájmu -                    -                     -                    -                      -                     

2. Administrat.a iné poplatky 5 800,00           -                     -                    -                     -                     5 800,00            

    - správne popl.(matrika, stav.kon.) 5 800,00           -                     -                    -                      5 800,00            

    - pokuty, penále a iné sankcie -                      -                     

3. Popl.z nepriemyselného a náhodného    

predaja a služieb

4 870,00           -                     -                    -                     2 000,00             6 870,00            

Návrh na zmenu rozpočtu na rok 2023

BEŽNÉ PRÍJMY
Rozpočet na rok 2023

PČ

Obec  Veľký  Grob
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    -  za služby domu smútku 300,00              -                     -                    -                      300,00               

    - príjmy z kult.činnosti (knižnica) 70,00                -                     -                    -                      70,00                 

    - predaj nádob na odpad 1 500,00           -                     -                    -                      1 500,00            

    - ostatné príjmy (vyhl.v MR, predaj na                        

trhovisku, iné)

3 000,00           -                     -                    

-                      

2 000,00             5 000,00            

4. Ďalšie admin.popl.a iné popl.a platby 39 000,00         -                     -                    -                     -                     39 000,00          

    - odber podzemnej vody: 39 000,00         -                     -                    -                      39 000,00          

    - odvod z hazardných hier -                    -                     -                    -                      -                     

5. Ostatné príjmy -                    17 685,18          -                    394,65                -                     18 079,83          

    - z dobropisov - prepl.plynu r. 2022 -                    17 685,18          -                    -                      17 685,18          

    - vratky - preplatok za odber podz.vôd -                    -                     -                    394,65                394,65               

3. Granty: -                    -                     -                    300,00                -                     300,00               

    - príspevok na kultúrne akcie -                    -                     -                    300,00                300,00               

4. Dotácie: 213 216,00       -                     -                    2 597,80             39 485,03           255 298,83        

1. Prenesené kompetencie - ZŠ: 189 266,00       -                     -                    -                     37 980,00           227 246,00        

2. Vzdel.pouk.,učeb.,šk.pot.,hmot.núdza: 6 675,00           -                     -                    -                     6 675,00            

3. Prijaté fin. prostriedky pre Ukrajinu: 1 508,00           -                     -                    -                     1 508,00            

4. Stravovanie v ŠJ: -                    -                     -                    -                     -                     

5. Dotácia na modernizáciu šk.jedálne: -                    -                     -                    -                     -                     

6. Dotácie - ostatné: 15 767,00         -                     -                    2 597,80             1 505,03             19 869,83          

    - matrika: 2 400,00           -                     -                    158,71                2 558,71            

    - územný plán a stav.konania: 1 800,00           -                     -                    384,05                2 184,05            

    - register obyvateľov a adries: 500,00              -                     -                    18,80                  518,80               

    - cestná doprava: 60,00                -                     -                    2,21                    62,21                 

    - starostl.o živ.prostr.: 139,00              -                     -                    20,35                  159,35               

    - CO: 160,00              -                     -                    -                      160,00               

    - náhradný príjemca - rod.prídavky: 1 690,00           -                     -                    -                      890,00                2 580,00            

    - dotácia pre dobrov.hasičský zbor: 3 000,00           -                     -                    -                      3 000,00            

    - terénny asistent - COVID: -                    -                     -                    -                      -                     

    - testovanie - COVID: -                    -                     -                    -                      -                     

    - vojnové hroby: 18,00                -                     -                    -                      18,00                 

    - špecifikácia - MŠ: -                    -                     -                    -                      -                     
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    - voľby, referendum 1 000,00           -                     -                    -                      1 000,00            

    - sčítanie obyvateľov: -                    -                     -                    -                      -                     

    - dotácie na energie 2 013,68             615,03                2 628,71            

    - prijaté fin. prostr. pre UA (ubytov.) 5 000,00           -                     -                    -                      5 000,00            

BEŽNÉ PRÍJMY spolu: 1 107 005,00    17 685,18          -                    7 122,45             37 962,03           1 169 774,66     

Schválený 1. zmena 2. zmena 3. zmena 4. zmena po úprave

1. Príjem z predaja obecných nehnut.: -                    -                     -                    -                      -                      -                     

1. Z predaja pozemkov: -                    -                     -                    -                      -                     

2. Dotácie: 529 165,00       2 988 822,68     -                    -                     79 187,87           3 597 175,55     

1. Zateplenie budovy OCÚ 224 426,00       -                     -                    -                      224 426,00        

2. Kanalizácia a ČOV II. Etapa -                    2 988 822,68     -                    -                      2 988 822,68     

3. Kamerový systém -                    -                     -                    -                      -                     

4. Chodník (COOP Jednota, kat.kostol) -                    -                     -                    -                      -                     

5. Nadstavba MŠ 304 739,00       -                     -                    -                      79 187,87           383 926,87        

6. Oprava ciest -                    -                     -                    -                      -                     

KAPITÁLOVÉ PRÍJMY spolu 529 165,00       2 988 822,68     -                    -                     79 187,87           3 597 175,55     

Schválený 1. zmena 2. zmena 3. zmena 4. zmena po úprave

1. Prevod prostriedkov z rezervného fondu -                    -                     -                    -                      -                      -                     

na financovanie kapitálových výdavkov -                     

2. Finančná zábezpeka za nájomný byt -                    -                     -                    -                      1 121,70             1 121,70            

FINANČNÉ OPERÁCIE spolu -                    -                     -                    -                     1 121,70             1 121,70            

Schválený 1. zmena 2. zmena 3. zmena 4. zmena po úprave

1. Ostatné úvery - Envirofond -                    169 118,36        -                    -                      22 614,78-           146 503,58        

 - ČOV a kanalizácie -                    157 306,46        -                    -                      20 156,19-           137 150,27        

 - zateplenie budovy OCÚ -                    11 811,90          -                    -                      2 458,59-             9 353,31            

Rozpočet na rok 2023

Rozpočet na rok 2023
PČ   PRÍJMOVÉ  FINANČNÉ  OPERÁCIE

PČ KAPITÁLOVÉ   PRÍJMY

PČ   PRIJATÉ ÚVERY
Rozpočet na rok 2023
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2. Úver kontokorentný SLSP -                    -                     -                    -                      150 000,00         150 000,00        

PRIJATÉ ÚVERY spolu -                    169 118,36        -                    -                     127 385,22         296 503,58        

Schválený 1. zmena 2. zmena 3. zmena 4. zmena po úprave

1. Bežné príjmy 1 107 005,00    17 685,18          -                    7 122,45             37 962,03           1 169 774,66     

2. Kapitálové príjmy 529 165,00       2 988 822,68     -                    -                      79 187,87           3 597 175,55     

3. Príjmové finančné operácie -                    -                     -                    -                      1 121,70             1 121,70            

4. Prijaté úvery -                    169 118,36        -                    -                      127 385,22         296 503,58        

PRÍJMY spolu: 1 636 170,00    3 175 626,22     -                    7 122,45             245 656,82         5 064 575,49     

Rozpočet na rok 2023
PČ   REKAPITULÁCIA   PRÍJMOV

Rekapitulácia príjmov
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zmena č. 4

Schválený 1. zmena 2. zmena 3. zmena 4. zmena po úprave

0.1 Všeobecné verejné služby 291 755,00              33 745,18          2 700,00-             4 022,45               2 512,73               329 335,36           

Výkonné a zakonodarné orgány 277 260,00              33 505,18          2 700,00-             4 022,45               2 002,73               314 090,36           

610 Mzdy 115 000,00              -                     -                      -                       115 000,00           

610 Odmeny zamestnancom z dotácií 4 200,00                  -                     -                      -                       4 200,00               

620 Odvody z miezd a dohôd 47 500,00                -                     -                      -                       47 500,00             

630 Tovary a služby

631 Cestovné náhrady - starosta 5 200,00                  -                     -                      -                       5 200,00               

632 energie - el. energia 3 500,00                  -                     -                      -                       520,73                  4 020,73               

    - plyn 15 300,00                -                     -                      -                       3 648,00-               11 652,00             

poštové služby 1 800,00                  -                     -                      -                       1 800,00               

komunikačná infraštruktúra - internet 1 010,00                  -                     -                      -                       1 010,00-               -                       

telekomunikačné služby 1 500,00                  -                     -                      -                       1 500,00               

633 všeobecný materiál: reprezentačné, 7 892,00                  -                     -                      522,45                  8 414,45               

kancelárske potreby, čistiace potreby

licencie 2 200,00                  -                     -                      -                       1 300,00               3 500,00               

634 doprava

autoprevádzka - autobus 1 000,00                  -                     -                      -                       1 800,00               2 800,00               

dopravné, parkovné, karty, poplatky -                           -                     -                      -                       50,00                    50,00                    

635 údržba a opravy 2 000,00                  -                     -                      -                       2 000,00               

636 Nájomné (byt, kopírovacie zar.) -                           -                     -                      3 500,00               3 500,00               

637 všeobecné služby: školenia, inzercia, 

SF, poistné, pokuty a penále,

25 500,00                -                     2 700,00-              -                       1 225,00               24 025,00             

autobus, štúdie, expertízy, posudky,

BOZP, CO, deratizácia,

komin. práce, odchyt psov, 

kontrola finančných prevodov -                           1 484,18            -                      -                       1 484,18               

BEŽNÉ VÝDAVKY
Rozpočet na rok 2023

EK

Návrh na zmenu rozpočtu na rok 2023
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právne a audítorské služby 8 000,00                  -                     -                      -                       1 200,00               9 200,00               

projekty na čerpanie prostr. z EU -                           -                     -                      -                       -                       

revízie a kontroly zariadení OCÚ 2 000,00                  -                     -                      -                       1 500,00-               500,00                  

poplatky a odvody 2 000,00                  -                     -                      -                       500,00                  2 500,00               

odmeny poslancom OZ 1 600,00                  -                     -                      -                       1 600,00               

odmeny zamestnancov mimo PP 15 000,00                -                     -                      -                       6 000,00-               9 000,00               

vypracovanie žiadostí a projektov 3 000,00                  -                     -                      -                       3 000,00-               -                       

vyrovnania min. období (DÚ, ost.) -                           28 281,00          -                      -                       1 565,00               29 846,00             

pokuty a penále -                           9 500,00            -                      -                       1 000,00               10 500,00             

spoločný stavebný úrad 6 400,00               6 400,00               

642 stravovanie 10 700,00                5 760,00-            -                      -                       4 940,00               

650 Štátny fond rozvoja bývania ŠFRB -                           -                     -                      -                       -                       

651 splátky úrokov - ŠFRB 1 358,00                  -                     -                      -                       1 358,00               

splátky úrokov kontokorent 1 600,00               1 600,00               

Finančné a rozpočtové záležitosti 13 495,00                240,00               -                      -                       510,00                  14 245,00             

610 mzda hlavnej kontrolórky 10 000,00                -                     -                      -                       380,00                  10 380,00             

620 odvody do poisťovní - HK 3 495,00                  -                     -                      -                       130,00                  3 625,00               

642 stravovanie -                           240,00               -                      -                       240,00                  

Finančné a rozpočtové záležitosti 1 000,00                  -                     -                      -                       -                       1 000,00               

630 voľby a referendum 1 000,00                  -                     -                      -                       1 000,00               

0.2 Obrana 160,00                     -                     -                      -                       -                       160,00                  

Civilná ochrana 160,00                     -                     -                      -                       -                       160,00                  

610 odmena skladníka CO - dotácia 160,00                     -                     -                      -                       160,00                  

610 terénny asistent - MRK -                           -                     -                      -                       -                       

620 odvody do poisťovní - terénny as. -                           -                     -                      -                       -                       

630 výdavky COVID - dotácia -                           -                     -                      -                       -                       

výdavky COVID - obec -                           -                     -                      -                       -                       

0.3 Verejný poriadok a bezpečnosť 4 850,00                  -                     1 200,00             -                       1 480,00               7 530,00               

Ochrana pred požiarmi 4 600,00                  -                     1 200,00             -                       1 480,00               7 280,00               

630 Tovary a služby

632 energie - požiarna zbrojnica - el. en. 500,00                     -                     -                      -                       500,00                  

    - požiarna zbrojnica - plyn 1 100,00                  -                     -                      -                       750,00                  1 850,00               

    - PHM 500,00                  500,00                  

633 všeobecný materiál (dotácia) 3 000,00                  -                     -                      -                       3 000,00               
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637 všeobecné služby - revízie -                           -                     1 200,00              -                       1 200,00               

všeobecný materiál - obec -                           -                     -                      -                       230,00                  230,00                  

Verejný poriadok a bezp. 250,00                     -                     -                      -                       -                       250,00                  

630 Tovary a služby

635 údržba a opravy kamerového systému 250,00                     -                     -                      -                       250,00                  

0.4 Ekonomická oblasť 500,00                     -                     1 500,00             -                       1 300,00               3 300,00               

Doprava 500,00                     -                     1 500,00             -                       1 300,00               3 300,00               

630 Tovary a služby

633 všeobecný materiál - údržba ciest 500,00                     -                     1 500,00              -                       1 300,00               3 300,00               

633 stroje, prístroje a zariadenia -                           -                     -                      -                       -                       

0.5 Ochrana životného prostredia 102 500,00              -                     -                      700,00                  10 870,00-             92 330,00             

Nakladanie s odpadmi 101 000,00              -                     -                      -                       12 000,00-             89 000,00             

630 Tovary a služby

633 všeobecný materiál: nádoby, vrecia 5 200,00                  -                     -                      -                       1 200,00-               4 000,00               

licenčné poplatky  ESONA 800,00                     -                     -                      -                       200,00                  1 000,00               

637 všeobecné služby: odvoz a ulož. KO, 95 000,00                -                     -                      -                       11 000,00-             84 000,00             

kuchynský odpad, drvenie konárov

Nakladanie s odpad. vodami   1 500,00                  -                     -                      700,00                  1 130,00               3 330,00               

630 Tovary a služby

637 vývoz fekálií 1 500,00                  -                     -                      700,00                  1 130,00               3 330,00               

0.6 Bývanie a občianska vybavenosť 112 400,00              3 952,00            -                      2 400,00               16 940,00             135 692,00           

Rozvoj obcí - Verejná zeleň 62 400,00                2 964,00            -                      400,00                  9 100,00               74 864,00             

610 Mzdy 36 500,00                -                     -                      -                       6 800,00               43 300,00             

620 Odvody z miezd 12 700,00                -                     -                      -                       2 300,00               15 000,00             

630 Tovary a služby

633 všeobecný materiál: PHM - kosenie, 4 200,00                  -                     -                      400,00                  4 600,00               

pracovné odevy a iné

634 servis a údržba, PHM (traktor, auto) 3 000,00                  -                     -                      -                       2 000,00               5 000,00               

635 servis a údržba (kosačky,píla...) 3 500,00                  -                     -                      -                       2 000,00-               1 500,00               

637 Vš. služby (plošina, orez stromov) 2 500,00                  -                     -                      -                       2 500,00               

642 príspevok na stravovanie -                           2 964,00            -                      -                       2 964,00               

Zásobovanie vodou 34 700,00                988,00               -                      2 000,00               6 340,00               44 028,00             

610 Mzdy 11 400,00                -                     -                      340,00                  11 740,00             

620 Odvody z miezd 3 900,00                  -                     -                      -                       3 900,00               
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630 Tovary a služby -                       

632 energie 11 000,00                -                     -                      -                       4 000,00               15 000,00             

633 všeobecný materiál - prevádzka vod. 500,00                     -                     -                      -                       500,00                  

635 údržba a opravy 1 000,00                  -                     -                      -                       1 000,00               

637 všeobecné služby: hydrogeologický -                           -                     -                      2 000,00               2 000,00               4 000,00               

prieskum a iné -                       

odber podzemných vôd 2 000,00                  -                     -                      -                       2 000,00               

rozbor vody 2 800,00                  -                     -                      -                       2 800,00               

odmeny na základe dohôd 2 100,00                  -                     -                      -                       2 100,00               

642 príspevok na stravovanie -                           988,00               -                      -                       988,00                  

Verejné osvetlenie 15 300,00                -                     -                      -                       1 500,00               16 800,00             

630 Tovary a služby

632 energie 12 000,00                -                     -                      -                       1 500,00               13 500,00             

633 všeobecný materiál 500,00                     -                     -                      -                       500,00                  

635 údržba a opravy 1 000,00                  -                     -                      -                       1 000,00               

637 všeobecné služby: vianočná výzdoba 1 800,00                  -                     -                      -                       1 800,00               

0.7 Zdravotníctvo 17 680,00                -                     -                      -                       4 600,00               22 280,00             

Všeobecná zdravotná starostlivosť 17 680,00                -                     -                      -                       4 600,00               22 280,00             

630 Tovary a služby

632 energie - el. energia 2 600,00                  -                     -                      -                       5 600,00               8 200,00               

    - plyn 12 900,00                -                     -                      -                       12 900,00             

635 údržba a opravy 500,00                     -                     -                      -                       500,00                  

637 revízie a kontroly zariadení + služby 1 680,00                  -                     -                      -                       1 000,00-               680,00                  

0.8 Rekreácia, kultúra a náboženstvo 85 750,00                3 988,00            -                      -                       6 670,00               96 408,00             

Rekreačné a športové služby 1 800,00                  3 000,00            -                      -                       -                       4 800,00               

630 Tovary a služby

635 Ihrisko - vertikulácia 1 000,00                  -                     -                      -                       1 000,00               

637 Všeobecné služby + basket. ihrisko 800,00                     -                     -                      -                       800,00                  

   - oslava 100 ročnice futbalu -                           3 000,00            -                      -                       3 000,00               

Kultúrne služby 72 400,00                988,00               -                      -                       6 170,00               79 558,00             

610 Mzdy - KD 12 300,00                -                     -                      -                       300,00                  12 600,00             

620 Odvody z miezd - KD 4 000,00                  -                     -                      -                       420,00                  4 420,00               

630 Tovary a služby -                       

632 energie - el. energia 6 500,00                  -                     -                      -                       4 300,00               10 800,00             
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    - plyn 42 000,00                -                     -                      -                       42 000,00             

633 všeobecný materiál 1 000,00                  -                     -                      -                       1 000,00               

635 údržba kultúrneho domu 1 000,00                  -                     -                      -                       1 000,00               

637 Všeobecné služby 200,00                     -                     -                      -                       500,00                  700,00                  

637 kultúrne a spoločenské akcie: Mikuláš, 1 500,00                  -                     -                      -                       600,00                  2 100,00               

úcta k starším, MDŽ, obecné dni a.i. -                       

spoločenské akcie platené z dotácií -                       

637 Energetický audit KD - vyhotovenie 2 000,00                  -                     -                      -                       2 000,00               

642 stravovanie -                           988,00               -                      -                       988,00                  

610 Mzdy - knižnica 1 200,00                  -                     -                      -                       50,00                    1 250,00               

620 Odvody z miezd - knižnica 400,00                     -                     -                      -                       400,00                  

630 Tovary a služby -                       

633 nákup kníh 300,00                     -                     -                      -                       300,00                  

Vysielacie vydavateľské služby 2 550,00                  -                     -                      -                       400,00                  2 950,00               

630 Tovary a služby

635 údržba miestneho rozhlasu 50,00                       -                     -                      -                       50,00                    

637 vš. služby - obecné noviny, SOZA 2 500,00                  -                     -                      -                       400,00                  2 900,00               

Náboženské a iné spol. služby 9 000,00                  -                     -                      -                       100,00                  9 100,00               

630 Tovary a služby

632 energie - cintorín, dom smútku 300,00                     -                     -                      -                       100,00                  400,00                  

633 všeobecný materiál 200,00                     -                     -                      -                       200,00                  

635 údržba a prevádzka domu smútku 1 000,00                  -                     -                      -                       1 000,00               

637 odmeny na základe dohôd - rozlúčky 500,00                     -                     -                      -                       500,00                  

odstr.hav.stavu - el. rozvody -                           -                     -                      -                       -                       

640 Bežné transfery -                       

642 členské poplatky - ZMOS, RVC, 7 000,00                  -                     -                      -                       7 000,00               

Malokarpatská vínna cesta a iné

Rekr.,kult.a nábož.inde neklasif. -                           -                     -                      -                       -                       -                       

640 Bežné transfery

642 príspevky občianskym združeniam a.i. -                           -                     -                      -                       -                       

0.9 Vzdelávanie 393 449,00              -                     -                      -                       29 797,00             423 246,00           

Odvod prostr. - prenesené komp. 197 449,00              -                     -                      -                       29 797,00             227 246,00           

ZŠ 189 266,00              -                     -                      -                       29 797,00             219 063,00           

dotácie ostatné: 8 183,00                  -                     -                      -                       8 183,00               
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 - prísp. na uč. pomôcky - pre UA -                           -                     -                      -                       -                       

Odvod prostr.- originálne komp. 196 000,00              -                     -                      -                       196 000,00           

originálne kompetencie - z toho: 196 000,00              -                     -                      -                       196 000,00           

 - materská škola -                           -                     -                      -                       -                       

 - školský klub detí -                           -                     -                      -                       -                       

 - školská jedáleň -                           -                     -                      -                       -                       

 - dotácia na stravovacie návyky -                           -                     -                      -                       -                       

 - dotácia na modernizáciu šk.jedálne -                           -                     -                      -                       -                       

 - príspevok obce na moderniz.ŠJ -                           -                     -                      -                       -                       

Údžba školských zariadení - obec -                           -                     -                      -                       -                       

10 Sociálne zabezpečenie 18 100,00                -                     -                      -                       2 300,00               20 400,00             

Staroba 11 500,00                -                     -                      -                       -                       11 500,00             

630 Tovary a služby

637 opatrovateľská služba - RZ 10 000,00                -                     -                      -                       10 000,00             

všeobecné služby - lekárske posudky 1 500,00                  -                     -                      -                       1 500,00               

Rodina a deti 1 600,00                  -                     -                      -                       2 300,00               3 900,00               

640 Bežné transfery

642 náhradný príjemca - rodinné prídavky 1 600,00                  -                     -                      -                       2 300,00               3 900,00               

Humanitárna pomoc 5 000,00                  -                     -                      -                       -                       5 000,00               

640 Bežné transfery

642 Humanitárna pomoc (UA) - dotácia 5 000,00                  -                     -                      -                       5 000,00               

Položky z rozpočtu min. rokov -                           -                     -                       

zúčtovanie Piváreň:

finančné zúčtovanie:

Spoločný stavebný úrad:

Splácanie garáže

Bežné výdavky spolu: 1 027 144,00           41 685,18          -                      7 122,45               54 729,73             1 130 681,36        
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Schválený 1. zmena 2. zmena 3. zmena 4. zmena po úprave

810 Splácanie úveru 7 000,00                  -                     -                      -                       7 000,00               

811 Splácanie LED osvetlenia 7 000,00                  -                     -                      -                       7 000,00               

820 Splácanie istín 5 361,00                  -                     -                      -                       150 000,00           155 361,00           

821 splátky úveru - ŠFRB 5 361,00                  -                     -                      -                       5 361,00               

splatenie kontokorentného úveru -                           -                     -                      -                       150 000,00           150 000,00           

Finančné operácie spolu: 12 361,00                -                     -                      -                       150 000,00           162 361,00           

Schválený 1. zmena 2. zmena 3. zmena 4. zmena po úprave

1. Všeobecné verejné služby:                236 426,00 -               188,10                          -                             -   -              2 458,59            233 779,31 

1. Obecný autobus -                           -                     -                      -                       -                       

2. Infraset - asfaltovač -                           -                     -                      -                       -                       

3. Zateplenie budovy OCÚ - dotácia 224 426,00              -                     -                      -                       224 426,00           

   - zateplenie budovy OCÚ - úver 12 000,00                188,10-               -                      -                       2 458,59-               9 353,31               

4. Kúpa pozemkov pri cintoríne -                           -                     -                      -                       -                       

2. Ochrana životného prostredia:                               -         3 146 129,14                          -                             -   -            20 156,19         3 125 972,95 

1. Kanalizácia - dotácia -                           2 988 822,68     -                      -                       2 988 822,68        

   - spoluúčasť - úver -                           157 306,46        -                      -                       20 156,19-             137 150,27           

3. Verejný poriadok a bezpečnosť: -                           -                     -                      -                       -                       

1. Kamerový systém - dotácia: -                           -                     -                      -                       -                       

    - kamerový systém - obec -                           -                     -                      -                       -                       

2. PZ - rekonštr. dotácia: -                           -                     -                      -                       -                       

    - PZ - rekonštr. obec: -                           -                     -                      -                       -                       

3. Požiarna zbrojnica - brána - obec -                           -                     -                      -                       -                       

4. Požiarna zbrojnica - fasáda - obec -                           -                     -                      -                       -                       

4. Ekonomická činnosť: -                           -                     -                      -                       2 230,00               2 230,00               

1. Chodník (Benkovský, Stasinka) -                           -                     -                      -                       1 260,00               1 260,00               

FINANČNÉ  OPERÁCIEEK

Rozpočet na rok 2023

Rozpočet na rok 2023
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2. Chodník (COOP Jednota) -                           -                     -                      -                       -                       

3. Cesta  Pangery - PD -                           -                     -                      -                       -                       

4. Chodník Podháj II. PD 970,00                  970,00                  

Ochrana životného prostredia: -                           -                     -                      -                       -                       

1. Zberný dvor - PD: -                           -                     -                      -                       -                       

6. Vzdelávanie: 354 739,00              12 000,00-          -                      -                       60 384,87             403 123,87           

1. Zateplenie MŠ - dotácia: -                           -                     -                      -                       -                       

2. Nadstavba MŠ - PD: 304 739,00              -                     -                      -                       79 187,87             383 926,87           

    - nadstavba MŠ - spoluúčasť obec 50 000,00                12 000,00-          -                      -                       18 803,00-             19 197,00             

7. Rekreácia, kultúra a náboženstvo: 5 500,00                  -                     -                      -                       927,00                  6 427,00               

1. Prístrešok na dome smútku: -                           -                     -                      -                       -                       

2. Parkovisko cintorín projekt 500,00                     -                     -                      -                       400,00                  900,00                  

3. Parkovisko cintorín-úprava terénu 5 000,00                  -                     -                      -                       5 000,00               

4. Pumptrack dráha PD 527,00                  527,00                  

8. Rekonštrukcia a modernizácia -                           -                     -                      -                       -                       

Rekonštrukcia a modernizácia -                           -                     -                      -                       -                       

Kapitálové výdavky spolu: 596 665,00              3 133 941,04     -                      -                       40 927,09             3 771 533,13        

Schválený 1. zmena 2. zmena 3. zmena 4. zmena po úprave

1. Bežné výdavky 1 027 144,00           41 685,18          -                      7 122,45               54 729,73             1 130 681,36        

2. Finančné operácie 12 361,00                -                     -                      -                       150 000,00           162 361,00           

3. Kapitálové výdavky 596 665,00              3 133 941,04     -                      -                       40 927,09             3 771 533,13        

VÝDAVKY  spolu: 1 636 170,00           3 175 626,22     -                      7 122,45               245 656,82           5 064 575,49        

PČ

Rozpočet na rok 2023

Rekapitulácia výdavkov
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1  

NÁVRH 

 

 

 

 

 

VŠEOBECNE  ZÁVÄZNÉ NARIADENIE  

OBCE VEĽKÝ GROB 

č. 1/2023 

ktorým sa ruší  

Všeobecne záväzné nariadenie Obce Veľký Grob č. 2/2015 

o hospodárnom nakladaní s pitnou vodou a o úhradách za 

spotrebovanú pitnú vodu na území obce Veľký Grob, účinné 

od 01.01.2016  

 

 Návrh VZN vyvesený na úradnej tabuli obce dňa: 11.09.2023 

 Návrh VZN zverejnený na elektronickej úradnej tabuli obce dňa: 11.09.2023 

 Lehota na predloženie pripomienok k návrhu VZN do (včítane): 22.09.2023 

 Doručené pripomienky v počte:  

 Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN uskutočnené dňa: - 

 Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN doručené poslancom dňa: - 

  VZN Schválené obecným  zastupiteľstvom vo Veľkom Grobe dňa   , uznesením č.   /2023  

 VZN vyvesené na úradnej tabuli obce dňa    ; zvesené z úradnej tabule dňa   

 VZN zverejnené na elektronickej úradnej tabuli obce od     do     

 VZN zverejnené na internetovej adrese obce dňa:     

 VZN nadobúda účinnosť dňom   

 

 

starosta obce 



2  

Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe podľa § 6 ods. 1 a  §  11 ods. 4 písm. g) zákona 

Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov     

v y d á v a  toto 

 

VŠEOBECNE  ZÁVÄZNÉ NARIADENIE  

OBCE VEĽKÝ GROB 

č. 1/2023 

ktorým sa ruší  

Všeobecne záväzné nariadenie Obce Veľký Grob č. 2/2015 o 

hospodárnom nakladaní s pitnou vodou a o úhradách za 

spotrebovanú pitnú vodu na území obce Veľký Grob, účinné od 

01.01.2016 
 

 

§ 1 

Úvodné ustanovenia 

 
Toto všeobecne záväzné nariadenie zrušuje Všeobecne záväzné nariadenie Obce Veľký Grob 

č. 2/2015 o hospodárnom nakladaní s pitnou vodou a o úhradách za spotrebovanú pitnú vodu na 

území obce Veľký Grob zo dňa 26.11.2015.  

 

 

§ 2 

Záverečné ustanovenia 

 

Toto všeobecne záväzné nariadenie bolo schválené na zasadnutí Obecného zastupiteľstva vo 

Veľkom Grobe dňa .....  2023 uznesením č. .../2023. Toto všeobecne záväzné nariadenie 

nadobúda účinnosť  . .2023. 

 

                                                                                                        
 

 

 

starosta obce   
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NÁVRH 

 

 

 

 

 

VŠEOBECNE  ZÁVÄZNÉ NARIADENIE  

OBCE VEĽKÝ GROB 

č. 2/2023 

ktorým sa ruší  

Všeobecne záväzné nariadenie Obce Veľký Grob č. 5/2020, 

ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 2/2015 o hospodárnom 

nakladaní s pitnou vodou a o úhradách za spotrebovanú pitnú 

vodu na území obce Veľký Grob, účinné od 01.01.2021  

 

 Návrh VZN vyvesený na úradnej tabuli obce dňa: 11.09.2023 

 Návrh VZN zverejnený na elektronickej úradnej tabuli obce dňa: 11.09.2023 

 Lehota na predloženie pripomienok k návrhu VZN do (včítane): 22.09.2023 

 Doručené pripomienky v počte:  

 Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN uskutočnené dňa: - 

 Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN doručené poslancom dňa: - 

  VZN Schválené obecným  zastupiteľstvom vo Veľkom Grobe dňa   , uznesením č.   /2023  

 VZN vyvesené na úradnej tabuli obce dňa    ; zvesené z úradnej tabule dňa   

 VZN zverejnené na elektronickej úradnej tabuli obce od     do     

 VZN zverejnené na internetovej adrese obce dňa:     

 VZN nadobúda účinnosť dňom   

 

 

starosta obce 
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Obecné zastupiteľstvo vo Veľkom Grobe podľa § 6 ods. 1 a  §  11 ods. 4 písm. g) zákona 

Slovenskej národnej rady č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov     

v y d á v a  toto 

 

VŠEOBECNE  ZÁVÄZNÉ NARIADENIE  

OBCE VEĽKÝ GROB 

č. 2/2023 

ktorým sa ruší  

Všeobecne záväzné nariadenie Obce Veľký Grob č. 5/2020, ktorým 

sa mení a dopĺňa VZN č. 2/2015 o hospodárnom nakladaní s pitnou 

vodou a o úhradách za spotrebovanú pitnú vodu na území obce 

Veľký Grob, účinné od 01.01.2021 
 

 

§ 1 

Úvodné ustanovenia 

 
Toto všeobecne záväzné nariadenie zrušuje Všeobecne záväzné nariadenie Obce Veľký Grob 

č. 5/2020, ktorým sa mení a dopĺňa VZN č. 2/2015 o hospodárnom nakladaní s pitnou vodou a o 

úhradách za spotrebovanú pitnú vodu na území obce Veľký Grob zo dňa 16.12.2020.  

 

 

§ 2 

Záverečné ustanovenia 

 

Toto všeobecne záväzné nariadenie bolo schválené na zasadnutí Obecného zastupiteľstva vo 

Veľkom Grobe dňa .....  2023 uznesením č. .../2023. Toto všeobecne záväzné nariadenie 

nadobúda účinnosť  . .2023. 

 

                                                                                                        
 

 

 

starosta obce   
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NÁVRH 

 

 

 

 

 

 

VŠEOBECNE  ZÁVÄZNÉ NARIADENIE  

OBCE VEĽKÝ GROB 

č. 3/2023 

o verejnom vodovode v obci Veľký Grob 

 

 

 Návrh VZN vyvesený na úradnej tabuli obce dňa: 11.09.2023 

 Návrh VZN zverejnený na elektronickej úradnej tabuli obce dňa: 11.09.2023 

 Lehota na predloženie pripomienok k návrhu VZN do (včítane): 22.09.2023 

 Doručené pripomienky v počte:  

 Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN uskutočnené dňa: - 

 Vyhodnotenie pripomienok k návrhu VZN doručené poslancom dňa: - 

  VZN Schválené obecným  zastupiteľstvom vo Veľkom Grobe dňa   , uznesením č.   /2023  

 VZN vyvesené na úradnej tabuli obce dňa    ; zvesené z úradnej tabule dňa   

 VZN zverejnené na elektronickej úradnej tabuli obce od     do     

 VZN zverejnené na internetovej adrese obce dňa:     

 VZN nadobúda účinnosť dňom   

 

 

starosta obce 
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Obecné zastupiteľstvo obce Veľký Grob v zmysle ustanovenia § 6 ods. 1 zákona SNR č. 

369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších právnych predpisov a v súlade so zákonom 

NR SR č. 442/2002 Z. z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení 

zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach v znení neskorších predpisov pre 

územie obce Veľký Grob v y d á v a  toto  

 

VŠEOBECNE  ZÁVÄZNÉ NARIADENIE  

OBCE VEĽKÝ GROB 

č. 3/2023 

o verejnom vodovode v obci Veľký Grob 

 

 

Čl. 1 

Vymedzenie základných pojmov 

1. Verejným vodovodom je súbor objektov a zariadení slúžiacich verejnej potrebe, 

umožňujúcich hromadené zásobovanie obyvateľstva a iných odberateľov vodou.  

2. Hromadným zásobovaním vodou je zásobovanie viac ako 50 osôb alebo zásobovanie, 

ktorého priemerná denná produkcia je viac ako 10 m3 vody.  

3. Vodovodná prípojka je úsek potrubia od miesta odbočenia z verejného vodovodu po uzáver 

vody pre pripojený objekt alebo nehnuteľnosť s výnimkou meradla, ak je inštalované. Ak je 

vodovodná prípojka pripojená na verejný vodovod cez odbočenie s uzáverom, toto 

odbočenie s uzáverom je súčasťou verejného vodovodu.  

4. Odberateľom vody (ďalej len „odberateľ“) je fyzická osoba alebo právnická osoba, ktorá má 

uzatvorenú zmluvu o dodávke vody s vlastníkom obecného vodovodu. 

5. Miesto pripojenia vodovodnej prípojky určí prevádzkovateľ verejného vodovodu.  

6. Vlastníkom vodovodnej prípojky je osoba, ktorá zriadila prípojku na svoje náklady. Ak je 

vlastník nehnuteľnosti vlastníkom vodovodnej prípojky, prechádza pri zmene vlastníka 

nehnuteľnosti vlastníctvo vodovodnej prípojky na nového vlastníka nehnuteľnosti.  

7. Meradlo je zariadenie určené na meranie odobratej vody a je umiestnené na vodovodnej 

prípojke, ktorá je súčasťou verejného vodovodu. 

 

Čl. 2 

Vlastníctvo a prevádzkovanie verejného vodovodu 

1. Vlastníkom verejného vodovodu je Obec Veľký Grob. 
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2. Prevádzkovateľom verejného vodovodu vo vlastníctve obce je RNDr. Peter Vyskočil, 

Štúrova 145/5, 900 33 Marianka, IČO: 35333049. 

3. Práva a povinnosti prevádzkovateľa verejného vodovodu upravuje zákon číslo 442/2002 Z. 

z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o zmene a doplnení zákona č. 

276/2001 Z.z. o regulácii v sieťových odvetviach. 

 

Čl. 3 

Podmienky pripojenia na verejný vodovod 

1. Žiadateľ o pripojenie na verejný vodovod sa môže pripojiť na verejný vodovod len na 

základe písomnej zmluvy o dodávke vody uzatvorenej s vlastníkom verejného vodovodu.  

2. Vlastník verejného vodovodu uzatvorí zmluvu, ak žiadateľ o pripojenie na verejný vodovod 

spĺňa technické podmienky určené prevádzkovateľom, týkajúce sa najmä miesta a spôsobu 

pripojenia na verejný vodovod, vrátane technických podmienok na umiestnenie meradla. 

3. Nehnuteľnosť alebo objekt možno pripojiť na verejný vodovod jednou vodovodnou 

prípojkou. S písomným súhlasom vlastníka verejného vodovodu možno v odôvodnených 

prípadoch vybudovať jednu vodovodnú prípojku pre viac nehnuteľností, prípadne viac 

vodovodných prípojok pre jednu nehnuteľnosť alebo objekt.  

4. Vlastník verejného vodovodu môže odmietnuť pripojenie na verejný vodovod, ak žiadateľ o 

pripojenie na verejný vodovod nesplní technické podmienky pripojenia na verejný vodovod. 

 

Čl. 4 

Dodávka vody 

1. Vodu z verejného vodovodu môže odberateľ odoberať len na účely dohodnuté v zmluve o 

dodávke vody.  

2. Dodávka vody kvalitou a množstvom je splnená vtokom vody z verejného vodovodu do 

vodovodnej prípojky, ak sa vlastník verejného vodovodu a odberateľ nedohodnú inak.  

3. Prevádzkovateľ verejného vodovodu nezodpovedá za škody a ušlý zisk vzniknutý 

nedostatkom tlaku vody pri obmedzení alebo prerušení dodávky vody z dôvodu mimoriadnej 

udalosti pri prerušení elektrickej energie alebo z dôvodu, pre ktorý je prevádzkovateľ 

oprávnený dodávku vody obmedziť alebo prerušiť. 

 

Čl. 5 

Neoprávnený odber vody z verejného vodovodu 

1. Neoprávneným odberom vody z verejného vodovodu je:  

a. odber bez uzatvorenej zmluvy o dodávke vody alebo v rozpore s takouto zmluvou,  

b. odber pred meradlom, alebo odber po odstránení meradla,  

c. odber s používaním meradla, ktoré v dôsledku neoprávneného zásahu odber 

nezaznamenáva, alebo zaznamenáva odber menší, ako je skutočný,  
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d. odber s používaním meradla, na ktorom bolo poškodené zaistenie proti neoprávnenej 

manipulácii,  

e. odber s použitím požiarneho obtoku na iné účely ako požiarne,  

f. odber bez súhlasu prevádzkovateľa,  

g. odber bez úhrady vodného stanoveného vlastníkom verejného vodovodu v určenej 

lehote.  

2. Neoprávnený odberateľ vody z verejného vodovodu je povinný nahradiť spôsobenú škodu 

prevádzkovateľovi verejného vodovodu. 

 

Čl. 6 

Povinnosti odberateľa a vlastníka vodovodnej prípojky 

Odberateľ je povinný:  

a) dodržiavať podmienky ustanovené v tomto VZN a podmienky dohodnuté v zmluve 

uzatvorenej s prevádzkovateľom verejného vodovodu,  

b) v nevyhnutnej miere umožniť vstup prevádzkovateľa alebo ním poverenej osoby na 

nehnuteľnosť pripojenú na verejný vodovod na účely zabezpečenia spoľahlivej 

funkcie verejného vodovodu, zistenia stavu meradla, alebo jeho opravy, údržby alebo 

výmeny, alebo vykonania kontrolného merania množstva a kvality pitnej vody, ako aj 

zistenia technického stavu vodovodnej prípojky a poskytnúť prevádzkovateľovi 

potrebnú súčinnosť,  

c) oznámiť prevádzkovateľovi návrhy zmien v ním vykonávanej činnosti, ktoré môžu 

mať vplyv na zmeny v zásobovaní vodou,  

d) bezodkladne oznámiť prevádzkovateľovi zistenú poruchu na vodovodnej prípojke 

vrátane poruchy na meradle,  

e) dbať na to, aby nedošlo k poškodeniu meradla, k jeho odstráneniu alebo k inému 

neoprávnenému zásahu na meradle,  

f) neodkladne odstrániť prekážky, ktoré znemožňujú odčítanie na meradle, najmä 

neodkladne vykonať opatrenia proti zaplaveniu priestoru, v ktorom je meradlo 

umiestnené,  

g) oznámiť prevádzkovateľovi nové údaje súvisiace s odberom vody z verejného 

vodovodu,  

h) oznámiť prevádzkovateľovi verejného vodovodu zmenu vlastníckeho práva k 

nehnuteľnosti pripojenej na verejný vodovod. 

 

Čl. 7 

Ochrana verejného vodovodu 

1. Každý je povinný počínať si tak, aby svojou činnosťou nepoškodzoval verejný vodovod a 

jeho zariadenia a nenarušil jeho prevádzku a aby neoprávnene nezasahoval do výkonu 
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vodohospodárskych činností súvisiacich s prevádzkovaním verejného vodovodu, inak 

zodpovedá za škodu, ktorú spôsobil. 

2. Vlastník nehnuteľnosti, jej správca alebo užívateľ je povinný dbať na to, aby užívaním 

nehnuteľnosti nepoškodzoval a nenarušil prevádzku verejného vodovodu, najmä ich 

podzemných vedení. Vlastník nehnuteľnosti, jej správca alebo užívateľ je povinný udržiavať 

porasty na pozemkoch v pásme ochrany verejného vodovodu tak, aby neohrozili bezpečnosť 

a spoľahlivosť verejného vodovodu. 

3. Na zariadeniach verejného vodovodu nemožno nič upravovať alebo meniť bez súhlasu 

prevádzkovateľa verejného vodovodu.  

4. Vykonať zásahy na zariadeniach verejného vodovodu môžu len tie osoby, ktoré sú na to 

prevádzkovateľom určené.  

5. Je zakázané prepojiť vlastný zdroj vody s vodovodnou prípojkou pripojenou na verejný 

vodovod alebo verejným vodovodom. 

 

Čl. 8  

Vodné 

1. Konečný spotrebiteľ vody (ďalej len „konečný spotrebiteľ“) je fyzická osoba alebo 

právnická osoba, ktorá odoberá vodu na účely konečnej spotreby vody z verejného 

vodovodu.  

2. Za odber vody z verejného vodovodu platí odberateľ vlastníkovi verejného vodovodu vodné.  

3. Právo na vodné vzniká vtokom vody do potrubia napojeného bezprostredne za meradlom.  

4. Cenu za 1 m3 dodanej vody prerokuje obecné zastupiteľstvo na základe rozhodnutia Úradu 

pre reguláciu sieťových odvetví.  

5. Vlastník verejného vodovodu je povinný predložiť odberateľovi výpočet vodného.  

6. Vodné pri požiarnom zásahu hradí hasičská jednotka podľa nahlásenia veliteľa zásahu. 

 

Čl. 9 

Určenie množstva vody dodanej verejným vodovodom 

1. Meranie množstva vody dodanej verejným vodovodom zabezpečuje vlastník verejného 

vodovodu svojim meradlom. Ak nie je množstvo vody merané, stanoví sa množstvo dodanej 

vody smernými číslami spotreby vody. Takto zistené množstvo dodanej vody je podkladom 

na vyúčtovanie vodného.  

2. Odberateľ každoročne najneskôr do 30.06. poskytne údaj obci  potrebný na výpočet faktúry.  

3. Opravy a údržbu meradla je povinný vykonať vlastník meradla na vlastné náklady. 

 

Čl. 10 

Správne delikty 
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1. Obec môže uložiť pokutu do výšky 3.319,00 Eur právnickej osobe alebo fyzickej osobe 

oprávnenej na podnikanie za porušenie všeobecného záväzného nariadenia vydaného na 

dočasné obmedzenie alebo zákaz užívania pitnej vody na iné účely, ak je to nevyhnutné na 

zabezpečenie zásobovania pitnou vodou v obci v čase jej nedostatku.  

2. Za opakované protiprávne konanie uvedené v bode 1 možno uložiť pokutu až do výšky 

dvojnásobku hornej hranice pokuty uvedenej v tomto bode.  

3. Výnosy z pokút uložených obcou sú príjmom rozpočtu obce. 

 

Čl. 11 

Priestupky 

Priestupku na úseku verejného vodovodu sa dopustí:  

a) vlastník vodovodnej prípojky, ak neodstráni vodovodnú prípojku na svoje náklady 

spôsobom určeným prevádzkovateľom verejného vodovodu,  

b) vlastník vodovodnej prípojky, ak nezabezpečí, aby sa vodovodná prípojka vybudovala 

tak, aby nemohlo dôjsť k znečisteniu pitnej vody vo verejnom vodovode a aby 

nemohlo dôjsť k zmiešaniu vody z iného zdroja s vodou vo verejnom vodovode,  

c) vlastník vodovodnej prípojky, ak nezabezpečí opravy a údržbu vodovodnej prípojky 

na vlastné náklady. 

 

Čl. 12 

Záverečné ustanovenia 

Toto Všeobecne záväzné nariadenie bolo schválené na zasadnutí Obecného zastupiteľstva vo 

Veľkom Grobe dňa ............ uznesením č. ....../2023 a nadobúda účinnosť  . .2023. 

 

 

 

starosta obce   

 

 

 

 

 

 



7  

Príloha č. 1 

 Obec Veľký Grob 

 Č.272  

 925 27  Veľký Grob 

 V................................,  

 dňa ....................... 

VEC : Žiadosť o pripojenie na verejný vodovod  

 

Žiadateľ  

Meno a priezvisko, tel. č. :  ......................................................................................................  

Adresa trvalého pobytu : .......................................................................................................... 

Adresa odberného miesta :....................................................................................................... 

 

týmto podľa § 22 ods. 1 zákona č. 442/2002 Z. z. o verejných vodovodoch a verejných 

kanalizáciách v znení neskorších predpisov žiadam obec Veľký Grob o pripojenie na verejný 

vodovod. 

Podľa Článku 2 ods. 2 Všeobecne záväzného nariadenia obce Veľký Grob č. 3/2023 o verejnom 

vodovode a podpísanej Zmluve o dodávke pitnej vody s vlastníkom verejného vodovodu budem 

odberateľom vody.  

 

 

Poučenie: Odberateľ je povinný sám si vypísať túto žiadosť a pravdivo uviesť všetky skutočnosti rozhodujúce pre 

výpočet vodného. 

                                                        

 

                                                                                                         

                                                                                                       ............................................  

 podpis žiadateľa 
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Príloha č. 2 

 

 

Cenník služieb a prác spojených s prevádzkovaním verejného vodovodu obce Veľký Grob 

platný pre rok 2024  

(ceny za regulovanú činnosť) 

 

- Dodávka pitnej vody verejným vodovodom – vodné pre odberateľov – fyzická alebo 

právnická osoba .................................................................................................... 1,19 €/m3 1 

 

 

                                                             
1 Stanovené Úradom pre reguláciu sieťových odvetví . Potvrdenie o cene číslo: 0512/2023/V-

PC zo dňa 06.07.2023. 
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